

香港小姐竞选揭晓

张舒雅夺冠



马赛则斩获季军和最上镜小姐两奖,表现不俗。

近年来,香港小姐不够靓遭受不少观众诟病,特别是去年的张嘉儿爆冷夺冠,让无线的审美判断遭受不少质疑。这次张舒雅获得冠军,虽然谈不上大热胜出,却也和“爆冷”两字没有多大关系。在比赛前的观众调查中,张舒雅毕竟是五强人选之一。但纵观几个环节的比拼,张舒雅除了身材高挑在泳装服装方面占优势外,其他环节表现中规中矩,在8进5泳装辩论环节,体态分36,口才分33分,总分69分排在五强选手倒数第二位,最后获得冠军估计难免引起非议。

相较张舒雅的中规中矩,状态大好的梁雅琳却三甲未入,一奖未得,实在有点冤。无论是体态,还是机智辩论,分数都高于其他选手,在最后选手自测成绩时,梁雅琳也是底气十足地认为冠军非自己莫属,但最后还是马失前蹄。

另一大热选手高海宁可能受到之前拍裸照报道影响,表现一般,形象受损,没能获得评委青睐。

身材太过娇小的内地佳丽马赛能获得季军已是不错的成绩,考虑到香港小姐冠军还要和外国选手角逐,马赛注定和冠军无缘。

(钟新)

《甜蜜蜜》被指17处“穿帮” 高希希真诚道歉



“穿帮”问题,颇让这部电视剧在被认为是精品的同时显得尴尬。高希希告诉记者:“尴尬的地方主要是剧中讲述上世纪70年代爱情故事时,主人公青和雷雷在音像店不期而遇,可是,由于拍摄时疏忽,音像店里竟然挂着目前正走红的钢琴家郎朗的宣传海报,报摊上还放着2007年3月的《读者》杂志。”

有“好事”的网友甚至在网上发帖,统计出了《甜蜜蜜》剧中的“穿帮”镜头竟多达17处,并表示这部电视剧有“粗制滥造”之嫌。而众多网友则跟帖质问:“为什么会有这么多的错?有的也太离谱了吧?”

对此,高希希都一一承认。他真诚地对记者说:“我再次向观众表示歉意!这确实是我的疏忽,但不得不解释的是,我们也有力不从心之处,比如墙上的壁挂式空调,那个时候确实没有这种空调,但我们不可能做到去与拍摄的每家每户商量,让他们摘下来。不过,后期剪辑时我们也做了弥补,把有这种错误的镜头都剪掉了。”

高希希说,他非常感谢网友的仔细与认真,这也说明观众对这部电视剧期望颇高。“即将在江苏卫视播出的这一卫视首播版,我们已经重新做了调整,当然只是一些微调,结果已经与此前大不相同了,我希望更多观众予以关注。”

(李净植)

安吉丽娜·朱莉平安出院



据新华社巴黎7月19日电(记者尚栩)好莱坞明星安吉丽娜·朱莉(左图右一)日前在法国南部港口城市尼斯一家医院产下龙凤胎。19日,这家妇幼专科医院发布公报,宣布朱莉和她的两个小宝宝已于当日凌晨平安出院。

朱莉7月12日晚剖腹产下男婴和女婴,体重分别为2.28公斤和2.27公斤。在此前,33岁的朱莉和44岁的夫君布拉德·皮特(左图左一)已有4个孩子,包括从柬埔寨、越南和埃塞俄比亚领养的两子一女以及他们的亲生女儿。

港姐

电视



《破冰》《筑梦2008》《买买提的2008》

三部体育片助兴奥运会

本报海口7月20日讯(记者卫小林 通讯员林小明)记者今天从省电影公司和海南银龙联和电影院获悉,从本月25日起,我省各大电影院又将陆续开始上映《破冰》、《筑梦2008》、《买买提的2008》三部奥运题材体育影片,为即将于8月8日在北京开幕的第29届奥运会营造强有力的文化氛围。

据介绍,今年上半年,特别是最近一段时间,观看体育题材影片,已经在我省电影观众中形成了一个新的热潮,从年初上映周杰伦主演的《大灌篮》开始,到5月中旬上映根据中国奥林匹克第一人刘长春事迹改编的《一个人的奥林匹克》,再到6月上映《精



舞门》等影片时,我省广大影迷已经被丰富多彩的中国体育题材影片的新鲜魅力所吸引,观看体育题材影片的人数上升,体育题材影片的票房收入也逐步增长。在北京奥运会开幕前两周起上映《破冰》、《筑梦2008》、《买买提的2008》三部体育新片,势必将为两周后开幕的北京奥运会起到一个预热和助兴的作用,从而形成一个强大的奥运文化氛围。

据悉,《破冰》一系根据培养出我国著名短道速滑运动员大杨杨、王蒙等世界冠军的黑龙江省七台河市著名短道速滑教练孟庆余的模范事迹创作拍摄而成。电影生动而又感人地描写出了基层速滑教练员赵红旗,是如何把一群被称为“小煤球”的穷孩子聚集在一起,通过艰苦甚至残酷的训练,最终打造出了一支闻名世界的速滑新军。

《筑梦2008》则是一部揭密北京奥运会准备全过程的大型纪录片,它以

北京奥运会主会场——国家体育场的设计竞赛、评选及建造过程为影片主线,穿插叙述一个普通家庭、一个跨栏运动员、三个体操运动员、一组特警战士对奥运会的期待和为之付出的努力,从而描绘出了中国人备战北京奥运会过程的全景图,表达了“同一个世界、同一个梦想”的主题,更传达出了“更快、更高、更强”的奥运精神。

《买买提的2008》紧贴奥运主题,描绘出了塔克拉玛干沙漠边缘一个偏远小村庄里的孩子们,常年在胡杨林中踢足球的快乐历程,反映了面对困境而不舍追求梦想的奥运理想。

据了解,今年5月,国家广电总局、中宣部、教育部、文化部、体育总局联合下发通知,确定《破冰》等奥运题材影片为重点推荐影片,要求全国各地、各部、各单位积极组织观看。为迎接奥运会、弘扬奥运精神、展示国家面貌、振奋民族意志,共同营造奥运氛围。

2008北京奥运会日益临近,现在不少农村地区也正在放映奥运题材电影。不需要花钱买票,农民兄弟就可以欣赏到这些精彩影片。

在北京奥运会开幕前一个月的展映活动中,遍及全国农村的万余套数字电影放映设备,将同时放映《一个人的奥林匹克》、《买买提的2008》两部最新国产体育

全国农村免费放奥运题材电影

电影。除这两部电影,另外还将有10部国产体育电影登陆农村数字电影院线。

广电总局中国电影资料馆馆长助理陈晚鸿说:“十一五期间,我们国家财政资金的投入加上地方配套的资金,共有40多亿元。我们国家广电总局有个目标,未来几年里,为全国所有农村放映的场次达到110万场次。”此外,一些企业也加入了农村电影放映行动中。(钟新)

各地版权局开展系列活动 推进奥运歌曲合法使用

新华社北京7月20日电 为确保奥运歌曲的广泛合法传唱,各地相关版权行政管理部门,积极为奥运歌曲使用者提供合法有效的著作权管理服务。

据了解,7月10日,中国音乐著作权协会面向全国发布了《关于做好2008年奥运会奥运歌曲传播和版权服务工作的公告》。公告发布后,立即得到了全国各地相关版权行政管理部门的积极响应。

江苏省版权局版权管理处处长陆幸生说,奥运会期间音著协经奥组委授权为奥运歌曲使用者提供著作权服务,是一件保护奥运歌曲知识产权的大事。该局将采取措施积极配合这项

工作的开展。

杭州市文化广电新闻出版局(版权局)副局长钱永红说,作为首个“国家版权保护示范城市”,版权保护工作一直立足于宣传普及、打击侵权和社会化服务全方面开展。在奥运期间,该局将开展“奥运歌曲版权保护专项行动”,使涉及的相关单位自觉维护版权,尊重版权。

据介绍,与此同时,深圳、天津、重庆等地版权局也相继开展了一系列活动。深圳知识产权局(版权局)会同深圳市版权协会专程举办了“奥运歌曲版权保护专项行动新闻发布会”,北京奥组委和中国音乐著作权协会等有关领导参加了会议。

上半年全国票房超16亿

国产片产量166部

记者从广电总局获悉,今年上半年,全国主流电影院线票房已超过16亿元,其中国产片产量达166部,票房超过9亿元。

广电总局电影局局长童刚在18日于其间举行的新闻发布会上说,2008年上半年,全国电影市场继续保持了2007年的快速发展势头,不仅票房、场次、人次指标同比有较大增幅,更重要的是国产影片的社会效益和市场主导地位得到进一步提高。

童刚说,据初步统计,截至6月底,全国主流电影院线(不含二级市场和农村市场)票房已超过16亿元,场次达230多场,观众为6000多万人次,与2007年同比分别增长45%、29%、33%。2008年上半年全国主流电影院线市场国产影片票房超过9亿元、场次125万余场、观众近3500万人次,与2007年同比增长都超过了50%,三项指标的市场份额分别为56.3%、54.3%、58.3%。

“以上数据表明,经过几年的市场培育,国产影片市场份额不断扩大,我国城市电影市场已步入健康发展阶段。我们相信,随着奥运题材优秀国产影片的放映,将会给电影市场带来一个新的热点。”童刚说。

2008年上半年,国产故事片的生产创作保持了良好、稳定的发展势头。从1月1日到6月30日,已审查通过混录双片166部,其中,现实题材146部,占87.9%;历史题材20部,占12.1%。

广电总局电影局副局长张宏森在发布会上说,上半年以来,以《一个人的奥林匹克》、《五颗子弹》、《风雪狼道》、《千钧一发》、《买买提的2008》、《两个人的房间》、《隐形的翅膀》等为代表的一大批反映时代精神的、中等投资规模的电影,陆续创作完成并进入主流电影院线,取得了良好的社会效益和经济效益。而《长江七号》、《大灌篮》等国产大片力求形式和内容统一,实现了观赏性和艺术性的共同提升。(据新华社电)



梁朝伟刘嘉玲婚纱照曝光

梁朝伟与刘嘉玲21日举行的婚礼已进入倒计时,婚纱照也曝光(上图)。

刘嘉玲在不丹表示,其实去年她和伟仔早已经选定今年7月21日完婚,但婚礼举行地点不丹,却是直到今年4月才决定的。

嘉玲伟仔的婚事在当地已成盛事,不丹王室还特别打破惯例,提供皇宫寝室给新人拍婚纱照,当天,嘉玲与伟仔都穿上不丹的传统国服入镜,同时由不丹皇叔夫妇特别亲自为这对新人着装。伟仔的礼服正是当年皇叔结婚时穿礼服,而嘉玲所穿的礼服则是王妃为年仅两岁的女儿后出嫁所准备的嫁衣。(钟新)

本版图片除署名外由本报资料库提供

德桂轩月饼 隆重上市

低糖健康食品



桂 于 海 月

DE GUI XUAN
海南德桂轩

德桂轩海景大酒店
DEGUIXUAN SEA-VIEW RESTAURANT

订购热线:68683333 地址:海南省海口市丽晶路20号(丘海大道往北)
订饼地址:德桂轩酒楼一楼大堂 / 京豪三源大酒店(海口市滨海大道89号)